
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião de Apresentação dos Aglomerados Subnormais

ETAPA DE AVALIAÇÃO DO MAPEAMENTO DOS AGLOMERADOS SUBNORMAIS DO IBGE

Aos 22 dias do mês de Junho de 2011, às 09,20, no sala de runiões da Casa da Agricultura do município, PIRACICABA, SP, foi realizada a Reunião
Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente aos Aglomerados Subnormais (AGSN). A reunião foi presidida pelo(a)
Senhor(a) Ailton Uliana representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 ALEX DONIZETE PEREZ - INSTITUTO DE PESQUISAS E PLANEJAMENTO DE PIRACICABA-IPPLAP
 DULCINEIA LOPES DE OLIVEIRA - POLICIA MILITAR
 ELIANE OLIVEIRA DE SOUZA - SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA
 EVELISE MONCAIO MODA - SECRETARIA AGRICULTURA E ABASTECIMENTO-SEMA
 ISMAEL FORTE VALENTIN - UNIMEP - Universidade Metodista de Piracicaba
 JACOB ALCIDES BORTOLETTO - Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Piracicaba e Saltinho
 JESSICA AZEVEDO ARRUDA - PREFEITURA DO MUNICIPIO DE PIRACICABA
 MARCOS ANTONIO DA SILVA - Secretaria Municipal de Educação
 MARIA APARECIDA VILA NOVA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
 NEUSLEY MARTINS MOURA - SEMTRE - SECRETARIA MUNICIPAL DE TRABALHO E RENDA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1a. Reunião da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, do ano de
2011, do Município PIRACICABA e passou a apresentar os objetivos da reunião, os conceitos e procedimentos para identificação, delimitação e
caracterização dos Aglomerados Subnormais do município.

Informou que, na etapa de preparação do Censo 2010 foram identificados 53 AGSNs e 32 setores referentes a esses AGSNs. A seguir, explicou as
alterações ocorridas nos AGSNs entre a situação do Censo 2000 e a do Censo 2010.

Esclarecidas todas as questões anteriormente tratadas, o Presidente apresentou a Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais do município, com
campos para respostas dos representantes da Prefeitura sobre reconhecimento das áreas como AGSNs, seus limites, nomes  e subdivisões internas.

Em 2010 o IBGE realizou o Censo Demográfico que teve como objetivo levantar todos os domicílios e seus residentes habituais no território legal
de cada município.

1 - Quanto aos AGSNs apresentados pelo IBGE, os representantes da Prefeitura e demais membros presentes:
 Reconheceram parcialmente.
2 - Quanto aos limites dos AGSNs apresentados pelo IBGE, os representantes da Prefeitura e demais membros presentes:
 Concordaram parcialmente.
3 - Quanto aos nomes do AGSNs apresentados pelo IBGE, os representantes da Prefeitura e demais membros presentes:
 Concordaram parcialmente.
4 - Quanto às subdivisões internas apresentadas pelo IBGE, os representantes da Prefeitura e demais membros presentes:
 Concordaram integralmente.
5 - Analisado o material apresentado pelo IBGE, houve:
 Concordância integral, tendo sido feitos os devidos registros na Relação Preliminar de     Aglomerados Subnormais, que segue anexada a esta Ata.

6 - Outros assuntos, comentários e sugestões:
Feito esclarecimentos quanto a denominação de algumas AGSNs que levam o nome do bairro ou da localidade, mas não quer dizer a região toda.
Foi informado sobre a divulgação dos resultados do CD 2010 que esta sendo feito por etapa na internet.
Tambem informado de que se houver mudança de nomenclatura ou do AGSN , por força de lei ou regularização,ou não existir mais,  não implicarará em
mudanças de setorização/regionalização nas questões de comunicação.

7 - Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Tribunal de Justiça Estado São Paulo Piracicaba
Câmara de Vereadores de Piracicaba
Centro de Controle de Zoonose
Conselho das Entidades Sindicais
Conselho de Entidades Civis de Piracicaba
Crea Piracicaba
Empresa Municipal de Desenvolvimento Habitacional de Piracicaba- EMDHAP 
ESALQ/USP
Faculdade de Odontologia UNICAMP



Guarda Civil de Piracicaba
Secretaria Estadual de Educação
Secretaria Municipal de Transito
SEMDES
Associação dos Favelados de Piracicaba
Ministério Publico 

8 -  Demais Participantes do IBGE:
Jair Ananias Soldera

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


